
 
 ᗷه نام خدا

درس معادلات                                                                  همن تمارᗬن ᣃی مخصوص ᜇلاس حل تمᗬᖁن  

 

برداری است  ξ، که در آن x = 𝜉𝑡௥فرض کنيد که  . نظير معادله مرتبه دوم اويلر است  tx' = Axدستگاه  ) 1     

در معادله زير صدق  rو  ξنشان دهيد که برای به دست آوردن جوابهای معادله ديفرانسيل داده شده ، بايد ) الف. ثابت

 :کنند

    (𝐴 − 𝑟𝐼)𝜉 = 0  

  )t>0. (حل کنيد اده شده رادستگاه معادلات د با توجه به قسمت قبل) ب
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را نيز که در   𝜙(𝑡)همچنين ماتريس اساسی  . در هر مورد، ماتريس اساسی دستگاه معادلات داده شده را بيابيد) 2

𝜙(0) = 𝐼 صدق می کند ، به دست آوريد .  
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  . بيابيدبا روش ضرايب نامعين جواب عمومی دستگاه معادلات داده شده را ) 3

𝑥ᇱ = ቀ
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ቁ 𝑥 + ቀ𝑒௧
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. جواب عمومی دستگاه معادلات داده شده را با روش تغيير پارامتر بيابيد) 4  
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 . قطری سازی بيابيد جواب عمومی دستگاه معادلات داده شده را با روش )5
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تنها دو بردارويژه مستقل خطی ريشه سه گانه معادله مشخصه دستگاه زير ميباشد و  r =1نشان دهيد که  ) الف )6
   . وجود دارد

𝑥ᇱ = ൭
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  . را بيابيد x2(t)و  x1(t)برای دستگاه فوق دو جواب مستقل خطی ) ب

x3(t) = 𝜉𝑡𝑒௧برای تعيين جواب سوم فرض کنيد که  ) ج + 𝜂𝑒௧  و نشان دهيد کهξ   وη  بايد در معادلات زير صدق

  : کنند

(A-I) ξ = 0 

(A-I) η = ξ 

= ξنشان دهيد که  ) د 𝑐ଵξ
(ଵ)

+ 𝑐ଶξ
(ଶ)

ξ که در آن 
(ଵ)

ξو 
(ଶ)

ثابت های  𝑐ଶو  𝑐ଵ های مستقل خطی وبردارويژه 

لازم است که ) η = ξ (A-I نشان دهيد که برای حل معادله . است )  A-I) ξ = 0دلخواهند، کلی ترين جواب معادله 

c1=c2   .  

  

  برای اين انتخاب نشان دهيد که . بگيريم  2را مساوی  𝑐ଶو  𝑐ଵبهتر است که ) ه
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با استفاده از نتايج حاصل از معادلات فوق يک جواب مستقل خطی سوم . ثابت های دلخواهند  𝑘ଶو  𝑘ଵکه در آن 

x3(t) را از دستگاه نخست بيابيد . 

 

  "با آرزوی موفقيت " 


